
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๒/๒๕๖๖ 
วันที่  ๓ เดือน สิงหาคม   พ.ศ. ๒๕๖๖     

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 
 

ผู้มาประชุม 
ที ่ ชื่อ   -   สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายวิชัย           นารีรักษ์ ประธานสภา อบต. วิชัย           นารีรักษ์   
๒ นายนิยม             วชิาเย็น รองประธานสภา อบต. นิยม           วชิาเย็น   
๓ นายวิชัย           กองจันทร์ สมาชิกสภา อบต. ม. ๑ วิชัย           กองจันทร์  
๔ น.ส.เนตรนภา    ไพศาลพงษ์ สมาชิกสภา อบต. ม. ๔ เนตรนภา     ไพศาลพงษ์  
๕ นายนิศสันต์        วงษ์ศรีไข สมาชิกสภา อบต. ม. ๕ นิศสันต์        วงษ์ศรีไข  
๖ นางสาวดาวเรือง   พูนท่าหว้า สมาชิกสภา อบต. ม. ๖ ดาวเรือง       พูนท่าหว้า  
๗ นายบุญยง          ธงทอง สมาชิกสภา อบต. ม. ๘ บุญยง          ธงทอง  
๘ นายเดชมงคล      รัตนวงศ์ สมาชิกสภา อบต. ม. ๙ เดชมงคล      รัตนวงศ์  
๙ นายธนพนธ์         คุณพรม สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๐ ธนพนธ์         คุณพรม  

๑๐ นางจอมสี           ศรีวงษ์ชัย สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๒ จอมสี           ศรีวงษ์ชัย  
๑๑ นายอัครเดช        วงค์ษาคร สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๓ อัครเดช        วงค์ษาคร  
๑๒ นายมนัส            จำชาต ิ สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๔ มนัส             จำชาติ  
๑๓ น.ส.บุญญาภา    อรุณพัฒน เลขานุการสภา อบต. บุญญาภา     อรุณพัฒน  
 
 
  ผู้เข้าร่วมประชุม 
ที ่ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายอุดร            คณาจันทร์ นายก อบต.ห้วยบง อุดร          คณาจันทร์  
๒ นายอุบล           ดวงโกสุม รองนายกอบต.ห้วยบง อุบล         ดวงโกสุม  
๓ นายอนุพงษ์       สากุล รองนายก อบต.ห้วยบง อนุพงษ์      สากุล  
๔ นางสาววนิดา     สุทธ ิ เลขานุการนายก อบต.ห้วยบง วนิดา         สุทธ ิ  
๕ นายศักดา         พระลับรักษา ผู้อำนวยการกองช่าง ศักดา         พระลับรักษา  
๖ นางนธมน          โหมดนอก ผอ.กองสาธารณสุขฯ นธมน          โหมดนอก  
๗ นางสาวเพลินพิศ    หินคล้าย ผอ.กองสวัสดิการสังคม เพลินพิศ      หินคล้าย  
๘ นางสาวเพชรมณี    นารีรักษ์ หัวหน้าสำนักปลัด อบต. เพชรมณี      นารีรักษ์  
๙ พ.จ.ท.ชัยสิทธิ์       บุญโยธา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ชัยสิทธิ์       บุญโยธา  
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เริ่มประชุม   เวลา ๐๙.๐๐   น.   
เมื่อถึงเวลาประชุม เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้เชิญสมาชิก 
เข้าห้องประชุม  โดยมีนายวิชัย   นารีรักษ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ห้วยบง ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุม เมื่อมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑       เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
ประธาน  วันนี้เป็นวันประชุมสภาสมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๒/๒๕๖๖   ประจำปี ๒๕๖๖ 
  ด้วยนายพรมจันทร์   สรวงศิริ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  หมู่ที่ 

๑๑ บ้านหนองไม้งาม ได้เสียชีวิต เมื่อเช้าวันที่  ๑ สิงหาคม  ๒๕๖๖  และกำหนดการ
ฌาปนกิจศพ ในวันที่  ๔  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ณ วัดชุมแสง  บ้านห้วยบงใต้ กระผมขอ
เชิญสมาชิกทุกท่านร่วมแต่งกายชุดเครื่องแบบสีกากีในวันดังกล่าว เพื่อเป็นเกียรติและ
ไว้อาลัยให้กับสมาชิกที่เสียชีวิต และขอเชิญทุกท่านยืนไว้อาลัยให้กับนายพรมจันทร์  
สรวงศิริ  

ที่ประชุม  รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  ๒       เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
  สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๒๖ กรกฎาคม  ๒๕๖๖ 
ประธานสภาฯ   รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราวต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการ 

ประชุมได้ตรวจสอบแล้ว ให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วนั้นอย่างน้อยสองฉบับ  เพื่อให้สมาชิกสภา 
ท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูก่อน ที่จะรับรองรายงานการประชุม   บัดนี้คณะกรรมการได้
ตรวจสอบแล้ว   มีท่านสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุม
หรือไม่ อย่างไร   

นายมนัส    จำชาติ  ได้ตรวจสอบแล้วไม่มีข้อความใดที่ต้องแก้ไข 
(คณะกรรมการตรวจสอบฯ) 
ที่ประชุม   รับรองรายงานการประชุม  
ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่องเพื่อพิจารณา 

๓.๑ ญัตติขออนุมัติจ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๒  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖   
จำนวนเงิน  ๕,๔๖๕,๕๐๐.-  บาท  

นายก อบต. ได้ชี้แจงต่อที่ประชุมว่า ตามที่ได้ดำเนินการขออนุมัติสภาจ่ายเงินสะสมไปแล้ว  
ในการดำเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับพ่ีน้องประชาชนตามอำนาจหน้าที่
ในการจัดบริการสาธารณะนั้น บัดนี้ได้รับการร้องขอจากพ่ีน้องประชาชน และจากการ
บริหารงานในพื้นที่  กระผมในฐานะผู้บริหาร จึงมีความประสงค์จะขอจ่ายเงินสะสม
เพ่ือดำเนินการแก้ไขปัญหาดังกล่าว อีกครั้งหนึ่ง  
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 จึงได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่จัดเตรียมข้อมูลเพ่ือพิจารณาจ่ายเงินสะสม  ครั้งที่ ๒ ประจำปี
งบประมาณ  ๒๕๖๖   ก่อนที่จะเสนอโครงการต่างๆ  ขอเรียนชี้แจงระเบียบข้อ
กฎหมายให้ทุกท่าน ได้รับทราบดังนี้  
๑. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การ
เก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  และ
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๖๑  ข้อ   ๘๙   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจ
ใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข  ดังต่อไปนี้ 

 (๑) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ซึ่งเก่ียวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูนรายได้ของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการจัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน
ทั้งนี้  ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  หรือตามท่ีกฎหมาย
กำหนด 

 (๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละ
ประเภทตามระเบียบแล้ว 

 (๓) ให้กันเงินสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและกันไว้อีก
ร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น  เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการบริหารงาน
และกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น     
(๔) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป  หากไม่
ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 
   ทั้งนี้  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงินการ
คลัง  ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และเสถียรภาพในระยะยาว   

องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงได้กันเงินตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงิน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๔)  พ.ศ.
๒๕๖๑   ข้อ   ๘๘   ซึ่งกองคลังไดร้ายงานยอดเงนิ  ดังนี้ 
ยอดเงินสะสมขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง   
ณ  วันที่  ๓๐  กันยายน  ๒๕๖๕   มีจำนวน   ๒๖,๗๘๐,๗๒๓.๓๑    บาท 
๑. กันเงินสะสมเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร   จำนวน  ๖,๕๕๘,๐๓๐.๐๐  บาท 
๒. กันเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีมีสาธารณาภัยเกิดขึ้น 
    ร้อยละ ๑๐    จำนวน   ๕,๔๒๕,๐๐๐.๐๐  บาท 
๓. รวมเงินสำรองตามระเบียบฯ ๑๑,๙๘๓,๐๓๐.๐๐  บาท 
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ดังนั้นคงเหลือเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้จ่ายได้   
เงินสะสมที่สามารถใช้จ่ายได้เป็นจำนวนเงิน  ๑๔,๗๙๗,๖๙๓.๓๑    บาท  
จ่ายเงินสะสมครั้งที่  ๑   เมื่อประชุมสภา อบต.ห้วยบง  สมัยสามัญ   
สมัยที่  ๑   ครั้งที่  ๑/๒๕๖๖  วันที่  ๑  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๖     
จำนวนเงิน  ๘,๑๘๖,๑๐๐.๐๐  บาท 
คงเหลือเงินสะสมที่สามารถจ่ายได้   ๖,๖๑๑,๕๙๓.๓๑  บาท 

ที่ประชุม   รับทราบ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 
    ตามท่ีท่านประธานสภาฯ และสมาชิก ได้พิจารณาอนุมัต ิ งบประมาณรายจ่าย 

ประจำปีงบประมาณไปแล้วนั้น  บัดนี้ปรากฏว่า  คณะผู้บริหารได้พิจารณาเสนอ 
จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๒ ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๖ ต่อสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลห้วยบง  เพ่ือดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล
ห้วยบง เกี่ยวกับ  ด้านบริการชุมชนและสังคม และเพ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนให้กับประชาชน  ซึ่งโครงการที่นำมาเสนอสภาเพ่ือขออนุมัตินี้เป็นโครงการที่
มีความจำเป็นเร่งด่วนที่จะต้องบำบัดความเดือดร้อนของประชาชนในพ้ืนที่และ
โครงการเหล่านี้ก็อยู่ในแผนพัฒนาของ องค์การบริหารส่วนตำบล และเหตุผลที่ไม่อาจ
จัดทำเป็นงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะว่างบประมาณประจำปีในแต่ละปีนั้น 
ส่วนมากจะเป็นค่าใช้จ่ายสำหรับรายจ่ายประจำมากกว่า  งบประมาณไม่เพียงพอ
สำหรับจัดทำโครงการเพ่ือประโยชน์สุขของประชาชนในตำบลได้   และจำนวนเงินที่
จ่ายก็ได้คำนึงถึงยอดสะสมคงเหลือซึ่งเพียงพอที่จะจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายประจำและกรณี
ฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น และการใช้จ่ายครั้งนี้ ฝ่ายบริหารได้คำนึงถึงฐานะ
การเงิน การคลัง และเสถียรภาพในระยะยาว ของ อบต.ด้วยแล้ว  จึงขอนำเรื่องเข้าสู่
ที่ประชุมเพ่ือขออนุมัติจ่ายเงินสะสม ตามโครงการที่กองช่างได้ประมาณราคาใน
เอกสารที่ได้แจกจ่ายให้กับท่ีประชุมแล้ว ดังต่อไปนี้ 
หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง   
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง 
ประเภทงานอาคาร 

  ๑.โครงการปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านห้วยหว้า  หมู่ ๑      
  งบประมาณ   ๒๘๓,๔๐๐.-  บาท 

-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านห้วยหว้า  หมู่ ๑      
จากหน้าบ้านนางอุทัย กองจันทร์ – หน้าบ้านนางทองหยอด  ศรีจำปา   
 
 



 

  

 

-๕- 
  
ปรับปรุงรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้างเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร  
ยาว ๗๗ .๕๐ เมตร เหล็กตะแกรงฝาปิด ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา จำนวน ๗๗  ฝา  
เหล็กตะแกรงฝาปิด ยาว ๐.๕๐ เมตร  จำนวน ๑ ฝา พร้อมวางท่อระบายน้ำ คสล.
ยาว ๒๔.๐๐ เมตร ท่อขนาด ๐.๔๐ เมตร จำนวน ๒๐ ท่อน  พร้อมยาแนวประสาน
ท่อให้เรียบร้อย บ่อพัก คสล.ขนาด ๐.๘๐ x ๐.๘๐ x ๑.๐๐ เมตร จำนวน  ๑  บ่อ 
เหล็กตะแกรงฝาปิด ขนาดฝา ๐.๙๐ x ๐.๙๐ เมตร จำนวน ๑ ฝา  ติดตั้งป้าย
ประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) 
จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) หน้าที่  ๓๓  ลำดับที่ ๑๒  
๒.โครงการปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด บ้านห้วยบงใต้  หมู่ ๓    
งบประมาณ   ๓๐๘,๓๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด บ้านห้วยบงใต้  หมู่ ๓   
สายจากหน้าบ้านนายสี  รองจำนงค์ – ลำห้วยบง   เหล็กตะแกรงฝาปิดรางระบายน้ำ 
ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา จำนวน  ๒๔๓  ฝา 
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) หน้าที่ ๓๙  ลำดับที่ ๖๒  
๓.โครงการปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านหินกอง  หมู่ ๖     
งบประมาณ  ๔๕๖,๗๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านหินกอง  หมู่ ๖      
สายที่ ๑  สายบ้านนางดาหวัน ไพศาลแรง - บ้านนายช่วง พงษ์ราศี    
ปรับปรุงรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้างเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร  
ยาว ๘๕.๐๐  เมตร   พร้อมเหล็กตะแกรงฝาปิดรางระบายน้ำ ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา 
จำนวน ๘๕ ฝา 
สายที่ ๒  สายสระน้ำโรงเรียนบ้านหินกอง ปรับปรุงรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้าง
เฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ยาว ๑๒๐ .๐๐ เมตร พร้อมวางท่อระบายน้ำ คสล.จำนวน ๘ ท่อน  
ยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย บ่อพัก คสล.ขนาด ๐.๖๐ x ๐.๖๐ x ๐.๘๐  จำนวน  
๑ บ่อ พร้อมเหล็กตะแกรงฝาปิดรางระบายน้ำ  ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา  
จำนวน ๖๐ ฝา ขนาดฝา ๐.๗๐ x ๐.๗๐ เมตร จำนวน ๑ ฝา   



 

  

 

-๖- 
 
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) หน้าที่ ๔๕    
ลำดับที่  ๑๑๓ (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) หน้าที ่๔๕   
ลำดับที่  ๑๑๒ (สายที่ ๒) 
๔.โครงการปรับปรุงระบบประปา บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒     
งบประมาณ   ๔๙๗,๐๐๐.- บาท  
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงระบบประปา บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒     
ประปาพลังงานแสงอาทตย์ กิ่วคอม้า  รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด  
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย   (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) หน้าที่ ๓๒   ลำดับที่  ๑๐ 
ประเภทงานทาง   
๑.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพ่ือการเกษตร บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓   
งบประมาณ   ๒๐๗,๖๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓     
สายจากหนองหินลาดใหญ่ - นานายคำพัน ลอยนอก  ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร  
ยาว ๒,๓๗๐.๐๐ เมตร (มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๙,๔๘๐.๐๐  ตารางเมตร) 
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๙๔๘.๐๐ ลบ.ม.   
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๐  ลำดับที่ ๖  
๒.โครงการปรับปรุงถนนคันดินเพื่อการเกษตรพร้อมลงลูกรัง บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔ 
งบประมาณ ๒๙๒,๘๐๐.- บาท 



 

  

 

-๗- 
 

-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนคันดินเพ่ือการเกษตรพร้อมลงลูกรัง บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔    
สายที่ ๑  สายจากแยกนานางสงวน ไพศาลวรรณ - นานายฮ้อย นารีรักษ์    
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๓๒๐.๐๐ เมตร พร้อมยกคันดินสูงเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร    
(มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑,๖๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร  
มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๖๐.๐๐ ลบ.ม. (มีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๘๐๐.๐๐ 
ลบ.ม.) 
สายที่ ๒ สายจากนานายอัมพร ดังโพนทอง - นานายอนันต์ เติมชีพ   
ถนนกว้าง ๔.๐๐  เมตร ยาว ๒,๒๐๐.๐๐ เมตร   (มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๘,๘๐๐.๐๐  
ตารางเมตร)   ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๘๘๐.๐๐ 
ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้าย
ประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แก้ไขครั้งที่ ๒/๒๕๖๖  
หน้าที่ ๒  ลำดับที่ ๑  (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่  ๑๓  ลำดับที่  ๑๙  (สายที่ ๒) 
๓.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองโมง หมู่ ๕     
งบประมาณ   ๔๙๕,๐๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองโมง หมู่ ๕    
สายหน้าบ้านนายสงวน รองจำนงค์ - บ้านนายสุรศรี คำลอยฟ้า    
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
(มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๗๒๕.๐๐ตารางเมตร) พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ 
เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๔.๕๐ ลบ.ม. (ตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่  ๑๐  ลำดับที่ ๗  
๔.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองหิน หมู่ ๗     
งบประมาณ  ๔๙๒,๖๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองหิน หมู่ ๗  



 

  

 

-๘- 
 
สายหน้าบ้านนางสวย สุนทรา - หน้าบ้านนางลำยวง ไพศาลพันธ์   
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
(มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๖๗๕.๐๐ตารางเมตร) ลงลูกรังรองพ้ืนทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕  เมตร 
มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๐๕.๐๐ ลบ.ม. พร้อมลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ  
หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร  มีปรมิาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๖.๐๐ ลบ.ม.  
(ตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  
และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย   
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๐   ลำดับที่ ๘  
๕.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘    
งบประมาณ   ๔๔๔,๒๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘     
สายที่ ๑  สายจากบ้านนางทองเพชร วรพล - ถนนสายกุดตุ้มหินกอง 
ช่วงที่ ๑  ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๓๑.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร พร้อมขยายหู
ช้าง (มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๐๐.๕๐ตารางเมตร)  พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง  
หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๐.๐๐ ลบ.ม. 
ช่วงที่ ๒  ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๓๔.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
(มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๐๒.๐๐ตารางเมตร) 
พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตรมีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๕.๐๐ ลบ.ม. 
สายที่ ๒  สายข้างบ้านนางคำเผียะ ใจบุญ – ถนนสายกุดตุ้มหินกอง 
ถนนกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๒๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร พร้อมขยายหูช้าง  
(มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๘๗.๕๐ตารางเมตร)   พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ 
เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒.๐๐ ลบ.ม. 
สายที่ ๓  สายข้างบ้านนายศิริศักดิ์   ศิริบุรี –  ถนนสายกุดตุ้มหินกอง   
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๔.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร พร้อมขยายหูช้าง  
(มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๗๓.๗๕ ตารางเมตร)  พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ 
เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๓.๐๐ ลบ.ม. 
สายที่ ๔  สายจากบ้านนายทองสุข ทองเขียว - บ้านนายโต คำกุดเลาะ  
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร   
 



 

  

 

-๙- 
 
(มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๒๕๐.๐๐ ตารางเมตร)  พร้อมลงไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร 
มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๗.๕๐ ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ  
จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๑  ลำดับที่ ๙ (สายที่ ๑)  
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๑   ลำดับที่ ๑๐ (สายที่ ๒)  
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๑   ลำดับที่ ๑๑ (สายที่ ๓)  
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๑   ลำดับที่ ๑๒ (สายที่ ๔)  
๖.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านยางบง หมู่ ๙   งบประมาณ  ๔๙๕,๐๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านยางบง หมู่ ๙   สายบ้านยางบง – หนองกุด
โดน  ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
(มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๗๒๕.๐๐ตารางเมตร)  พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ 
เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๔.๕๐ ลบ.ม. (ตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) หน้าที่ ๕๒   ลำดับที่ ๑๖๙  
๗.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านน้อย หมู่ ๑๐   งบประมาณ   ๓๘๙,๔๐๐.-  บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านน้อย หมู่ ๑๐   
 สายจากบ้านนายวสันต์ ปรางค์ชัยภูมิ - บ้านนางบัวรำ สุขล้วน   
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
(มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๖๐๐.๐๐ ตารางเมตร)  (ตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)   
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    



 

  

 

-๑๐- 
 

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๒ ลำดับที่ ๑๓  
๘.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพ่ือการเกษตร บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑    
งบประมาณ   ๗๐,๐๐๐.- บาท  
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑ 
สายที่ ๑  สายจากหนองไม้ตาย - นานายดิเรก  จำพันธ์ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร  
ยาว ๓๓๐.๐๐ เมตร (มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑,๓๒๐.๐๐  ตารางเมตร)   
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๓๒.๐๐ ลบ.ม. 
สายที่ ๒ สายจากถนนหนองหินลาดใหญ่ – นานายมนูญ  ธงภักดิ์  
ถนนกว้าง ๔.๐๐  เมตร ยาว ๑๘๐.๐๐ เมตร   (มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๗๒๐.๐๐  ตาราง
เมตร)  ยกคันดินสูงเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร (มีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๒๑๖.๐๐ ลบ.ม.) 
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๗๒.๐๐ ลบ.ม. 
สายที่ ๓  สายจากนานางลำดวน คณาจันท์ - นานางจันทร์เพ็ญ สร้อยสิงห์  
ถนนกว้าง ๓.๐๐  เมตร ยาว ๒๒๐.๐๐ เมตร   (มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๖๖๐.๐๐  ตาราง
เมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๖๖.๐๐ ลบ.ม.  
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่ ๒๓ (สายที่ ๑)  
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่ ๒๒ (สายที่ ๒)  
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง   
ฉบับที่ ๑  หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่ ๒๔ (สายที่ ๓)  
๙.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓  
งบประมาณ  ๔๙๗,๐๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓   
สายรอบหมู่บ้าน ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒๘๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร  
(หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑,๑๒๐.๐๐ ตารางเมตร)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ 
จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    



 

  

 

-๑๑- 
 

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) หน้าที่ ๙๘  ลำดับที่ ๓๐  
๑๐.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓    
งบประมาณ     ๔๑,๕๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓     
สายลำห้วยม่วง ช่วงนานายคำตา ชินชัยภูมิ - ถนนบ้านหนองโมง หมู่ ๕    
ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๖๐๐.๐๐ เมตร (มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑,๘๐๐.๐๐  ตาราง
เมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๘๐.๐๐ ลบ.ม. 
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่ ๑   หน้าที่ ๑๒   ลำดบัที่ ๑๖  
๑๑.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔    
งบประมาณ    ๔๙๕,๐๐๐.- บาท 
-เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔   
สายจากนานายต้วม สงวนศักดิ์ - นานางแดง อาจใจ  ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร  
ยาว ๑๘๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร   (มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๗๒๐.๐๐ ตารางเมตร)      
ลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๘  ลบ.ม. 
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒    
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง  
ฉบับที่ ๑   หน้าที่ ๑๓   ลำดบัที่ ๑๗  

ประธานสภา เพ่ือให้เกิดประโยชน์กับประชาชนในเขตพ้ืนที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  และ
เพ่ือให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงสามารถตอบสนองต่อ
ความต้องการของประชาชนได้เป็นอย่างมีประสิทธิภาพ      
จึงขอให้ที่ประชุมร่วมกันพิจารณาอนุมัติจ่ายเงินสะสม  
เป็นจำนวนเงิน  ๕,๔๖๕,๕๐๐.- บาท 
(ห้าล้านสี่แสนหกหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
 
 



 

  

 

-๑๒- 
 

เพ่ือดำเนินการตามโครงการต่าง ๆ ที่ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้
ชี้แจงแล้วข้างต้น ขอให้ที่ประชุมร่วมกันพิจารณา  มีผู้ใดจะขอแก้ไข   เปลี่ยนแปลง  
เพ่ิมเติม  หรือจะเสนออะไรหรือไม่  

ประธานสภา -ถ้าไม่มีผู้ใดแก้ไข เปลี่ยนแปลง เพิ่มเติม หรือเสนออะไรอีก ผมขอมติ    
ที่ประชุมในการพิจารณาอนุมัติจ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๒ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๖  ตามรายละเอียดโครงการที่ได้กล่าวมาแล้วข้างต้น  ขอมติที่ประชุมครับ 

มติที่ประชุม   -มีมติอนุมัติใหจ้่ายเงินสะสม  ครั้งที่ ๒  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  
เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในโครงการต่าง ๆ ข้างต้น จำนวนทั้งสิ้น  ๑๕  โครงการ   
เป็นจำนวนเงิน  ๕,๔๖๕,๕๐๐.- บาท 
(ห้าล้านสี่แสนหกหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
ด้วยคะแนนเสียง  ๑๒  เสียง  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องอ่ืนๆ   
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือมีข้อเสนอแนะอีกหรือไม่ 

 ขอเชิญครับ 
ที่ประชุม  ไม่มี 
นายมนัส   จำชาติ       สมาชิกสภา อบต. หมู่  ๑๔ 

เสนอปิดประชุม 
ผู้รับรองคนที่   ๑   นายเดชมงคล   รัตนวงศ์   สมาชิกสภา อบต. ม.๙ 

                                          ผู้รับรองคนที่   ๒   นายอัครเดช   วงค์ษาคร   สมาชิกสภา อบต. ม.๑๓ 
ประธานสภาฯ    กล่าวผมขอปิดประชุม 
เลิกประชุม   เวลา  ๑๒.๑๐  น.        
 
 
 
 
                                                     (ลงชื่อ)..................................................... ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

   (นางสาวบุญญาภา   อรุณพัฒน)                                                         
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 
 
 
 
 
 



 

  

 

 
-๑๓- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้รับรองแล้วในสมัยประชุม   
สมัย        สมัยที่       ครั้งที ่       เมื่อวันที่            
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ ๓๔    
 
 
               (ลงชื่อ)...........................................ผู้รับรองรายงานการประชุม  
                                                                  (นายวิชัย   นารีรักษ์) 
                                                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  

   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
(ลงชื่อ) 
         (นายบุญยง    ธงทอง) 
 
(ลงชื่อ) 
         (นายนิศสันต์    วงษ์ศรีไข)     
 
(ลงชื่อ) 
         (นายมนัส     จำชาติ)    


